

Найменування навчальної дисципліни	Медицина надзвичайних ситуацій
Кафедра:	<i>Промислової безпеки та охорони праці</i>
Лектор:	доцент, к.м.н. Телегіна Галина Вячеславівна
Обсяг дисципліни:	4,5 кредитів /135 академічних годин, з них: лекцій – 32 години, практичних занять – 32 годин, самостійної роботи 71 годин
Результати навчання:	<ul style="list-style-type: none"> • знання загальної будови людини та функцій життєво важливих систем організму та їх органів; • знання видів та ушкоджень в умовах різноманітних надзвичайних ситуацій; • вміння надавати невідкладну домедичну допомогу при порушенні основних життєвоважливих функцій організму, при травмах, синдромі тривалого стиснення, термічних ураженнях та ураженні електричним струмом; • вміння проводити серцево – легеневу реанімацію при зупинці серця і (або) дихання.
Короткий зміст навчальної програми:	Принципи роботи екстреної медичної служби, правила поведінки на місці події, первинний та вторинний огляд постраждалого; загальні поняття про анатомію та фізіологію людини; термінальні стани і серцево-легенева реанімація; невідкладна домедична допомога при ранах і кровотечах, и травмах опорно-рухового апарату, голови, грудної клітки, живота, таза; при опіках, тепловому ударі, переохолодженні, відмороженні та ураженні електричним струмом; при гострій серцево-судинній і дихальній недостатності; документація та звітність. Медико-тактична характеристика транспортних катастроф.
Необхідні базові знання з дисциплін (за потреби):	• Біологія
Методи і критерії оцінювання:	<ul style="list-style-type: none"> • усне чи письмове опитування, підсумкові контрольні роботи, задача практичних навичок, • диференційований залік: письмово-усна форма.
Рекомендована література:	<ol style="list-style-type: none"> 1. Олійник П.В., Бейзим І.Х. та інші, Домедична допомога. - Львів: Смолон, 2004. - .253 с.. 2. Кошелев А.А. Медицина катастроф. - Санкт-Петербург, 2006, 319 с.. 3. Організація і надання першо медичної допомоги населенню в надзвичайних ситуаціях. - за ред. професора В.С.Тарасюка. - Вінниця: Нова Книга, 2007. -144 с. 4. Кочін І В, Черняков Г.О., Сидоренко П.І. Медицина катастроф. – К., 2008. - 723 с. 5. Петриченко Т.В. Домедична допомога: Підручник. – Київ: ВСВ "Медицина", 2010.– 272с.